

В Белогорске досрочно создан нормативный запас мазута

Автор: Елена

11.09.2019 12:34

Ранее сообщалось, Белогорск - самый мазутозависимый в Амурской области. Для прохождения отопительного сезона городу необходимо 22,5 тыс. тонн мазута. В текущем году для формирования нормативного запаса топлива муниципалитет приобрел мазут по самой низкой цене в регионе. Сделать это помогли изменения в порядке предоставления субсидий из областного бюджета, которые были внесены по поручению губернатора Амурской области Василия Орлова – часть топлива оплачивается в течение 30 дней после поставки в Белогорск, а не в течение полугода и более, сообщает пресс-служба главы Белогорска.